

Réf : 1041/DAL/SSAO

Nouasseur le, 27 SEPT 2023

NOTIFICATION AUX SOUMISSIONNAIRES RÉPONSE A DES DEMANDES D'ÉCLAIRCISSEMENT MODIFICATION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES

Objet : Appel d'offres international ouvert N° 038-23-AOIO « Travaux de construction du parking avions du nouveau terminal de l'aéroport de Rabat-Salé ».

Mesdames, Messieurs,

Dans le cadre de l'appel d'offres international ouvert cité en objet, nous avons l'honneur de vous communiquer les éléments de réponse, fournis par le maître d'ouvrage, à des demandes d'éclaircissement formulées par un soumissionnaire.

Question N° 1 : Au niveau des critères d'éligibilité et de qualification, paragraphes 3.1 sur les capacités financières (i), pourriez-vous nous confirmer le montant suffisant à démontrer pour subvenir aux besoins de trésorerie nécessaires à l'exécution des Travaux objet du présent Appel d'Offres ? car il semble y avoir une coquille.

Réponse N° 1 : Le soumissionnaire doit démontrer qu'il dispose d'avoir liquides ou a accès à des actifs non grevés ou des lignes de crédit, etc. (autres que l'avance de démarrage éventuelle), à des montants suffisants pour subvenir aux besoins de trésorerie nécessaires à l'exécution des Travaux objet de l'Appel d'Offres à **hauteur de 35 000 000,00 MAD Hors Taxes et nets de ses autres engagements** ;

A cet effet, nous vous informons que la version rectifiée dudit dossier d'appel d'offres est disponible auprès de la cellule Interface Achats au Département des Achats situé au bâtiment de la Direction des Achats et de la Logistique (près de l'Aéroport Casablanca Mohammed V-Nouasseur) et également téléchargeable à partir du portail des marchés publics www.marchespublics.gov.ma et à partir de l'adresse électronique www.onda.ma.

Question N° 2 : Étant donné que l'article 19.9 est non applicable dans le cadre de cet appel d'offres (Précision au niveau du DPAO), merci de nous confirmer que la pièce 'Déclaration de Garantie de soumission' n'est pas à renseigner et à remettre.

Réponse N° 2 : La Déclaration de garantie de soumission n'est pas exigée et ce conformément à l'article IS 19-9 de la Section II - Données particulières de l'appel d'Offres (DPAO) qui stipule que cette disposition n'est pas applicable.

Question N° 3 : Il est mentionné dans les documents constitutifs de l'offre de nous référer à l'article 12, 14, 16, 17 et 30 des IS. Ces Articles sont manquants. Pourriez-vous nous les transmettre ?

Réponse N° 3 : Les articles 12, 14, 16, 17 et 30 ne sont pas manquants. Les IS font référence à des points sans mentionner le mot « article ».



Page 1 | 2

المكتب الوطني للمطارات
Office National des Aéroports

Question N° 4 : Au niveau des critères d'éligibilité et de qualification :

4.1- Il est fait référence aux articles 4-4, 4-2, 4-6, 4-8 et 5 des IS. Ces derniers sont manquants. Pourriez-vous nous les transmettre ?

Il nous est nécessaire de disposer et d'étudier ces articles pour pouvoir renseigner les formulaires correctement.

4.2- Il est demandé de préparer des formulaires CON-2. Ces derniers ne sont pas fournis. Pourriez-vous nous les transmettre ?

Réponse N° 4 :

4.1- Les articles 4-4, 4-2, 4-6, 4-8 et 5 figurent au niveau de la « Section I - Instructions aux soumissionnaires ».

4.2- Nous vous informons que ce point a déjà fait l'objet d'un avis rectificatif qui vous a été notifié en date du 22/09/2023.

Question N° 5 : Concernant le point n°1, celui-ci requiert un délai additionnel compte tenu de la courte semaine et des jours fériés liés à l'Aïd Mawlid. Dès le retour de votre réponse sur le montant à présenter, nous ferons le nécessaire avec les banques pour finaliser le dossier et pour cela nous vous demandons un report d'une semaine svp.

Réponse N° 5 : Nous vous informons que nos services techniques sont dans le regret de ne pas pouvoir donner suite à votre demande.

Nous vous prions d'agréer, Mesdames, Messieurs, l'expression de nos salutations distinguées.

